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RDO aperta per l’affidamento della fornitura di “Nr. 10.000 maschere respiratorie filtranti monouso – DPI categoria III e classe di protezione FFP2 senza valvola con certificazione CE e conforme alla UNI EN 149:2001 - Emergenza epidemiologica Covid-19”





DISCIPLINARE DI GARA

































1. Oggetto dell’affidamento
L’affidamento ha per oggetto la fornitura di nr. 10.000 maschere respiratorie filtranti monouso – DPI categoria III e classe di protezione FFP2 senza valvola con certificazione CE e conforme alla UNI EN 149:2001

2. Luoghi di Consegna
Le maschere dovranno essere consegnate presso il Magazzino FCE sito in Via Proserpina Snc – 95128 Catania.

3. Termini di Consegna
Le Maschere dovranno essere consegnate entro e non oltre 10 giorni lavorativi dalla data di trasmissione dell’ordine telematico su “acquistinretepa.it”; diversamente verranno applicati gli interessi per ritardata consegna previsti dal Codice Civile.

4. Criterio di Aggiudicazione
L’affidamento avverrà nei confronti dell’Operatore Economico che avrà offerto il prezzo più basso per singola maschera, ai sensi dell’art. 95 del D. Lgs. 50/2016.
Si rappresenta altresì che:
· la scheda tecnica del prodotto offerto dal Operatore Economico classificatosi al primo posto, verrà trasmessa al medico competente per l'asseverazione di conformità dello stesso alla Sanificazione da COVID 19. Se il prodotto non dovesse risultare conforme, l'Operatore Economico verrà escluso e si procederà allo scorrimento della graduatoria;
· FCE si riserva la facoltà, ricevuta la merce, di inviare dei campioni di maschere ad un laboratorio di analisi all’uopo autorizzato al fine di ottenere un test di conformità delle stesse. Qualora il test dovesse dare un responso negativo, FCE provvederà ad addebitare tutte le spese all’Operatore Economico ivi compresi danni subiti; procederà altresì a comunicare quanto accaduto a Consip e all’ANAC al fine di trascrivere il tutto sulle annotazioni riservate dell’Operatore stesso.

5. Fatturazione
La fatturazione dovrà avvenire contestualmente alla consegna della merce.
Le fatture, ai sensi del D.M. n. 55/2013, dovranno pervenire alla FCE secondo le modalità previste dalla fatturazione elettronica utilizzando il seguendo Codice Univoco BLOHW.
Il pagamento sarà effettuato entro 30 giorni dalla data di ricevimento con il mezzo che sarà indicato nella stessa, salvo contestazioni. Nel caso di contestazione sulla corrispondenza delle prestazioni contrattuali alle condizioni pattuite o per qualsiasi altro motivo, il pagamento della relativa fattura verrà effettuato a contestazione definita.
Il codice CIG, assegnato all’appalto, deve essere riportato su tutti gli strumenti di pagamento in relazione a ciascuna transazione posta in essere dalla FCE e dalla Fornitrice, nonché da tutti i soggetti della filiera delle imprese interessati al rapporto in oggetto.
Ai sensi dell’art. 3 della Legge 13 agosto 2010, n. 136 la fornitrice, assume gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui alla legge 136/2010; in particolare quello di comunicare alla stazione appaltante, tempestivamente e, comunque, entro sette giorni dalla loro accensione, gli estremi identificativi dei conti correnti dedicati previsti dall’art. 3 comma 1 della legge suddetta, nonché, nello stesso termine, le generalità ed il codice fiscale delle persone delegate ad operare su di essi. I pagamenti, comunque, potranno essere effettuati solo dopo che la FCE avrà acquisito il DURC della Società ed il nulla osta dell’agente della riscossione.
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